

ERRATUM

ERRATA

In the article “Chromosomal distribution of the retroelements Rex1, Rex3 and Rex6 in species of the genus *Harttia* and *Hypostomus* (Siluriformes: Loricariidae)”, with DOI: 10.1590/1982-0224-20190010, published in the journal Neotropical Ichthyology, 17(2): e190010, page e190010[3], Tab. 2:

Where read: <i>Hypostomus nigromaculatus</i>	<i>Rex6</i>	549pb	MH595480
Should read: <i>Hypostomus nigromaculatus</i>	<i>Rex6</i>	549pb	MH595489

In the article “Movement and longitudinal distribution of a migratory fish (*Salminus brasiliensis*) in a small reservoir in southern Brazil”, with DOI: 10.1590/1982-0224-20180119, published in the journal Neotropical Ichthyology, 17(3): e180119, page e180119[1], Table of Contents:

Where read: Fries, Lucas De
Should read: De Fries, Lucas

